Тренировочный тест по физике 11 класс. №160
1.  Замкнутая система тел – это система тел, на которые …

A. Не действуют внешние силы.
B. Действуют внешние силы. 
C. Действуют внешние и внутренние силы.

2.  Сумма импульсов замкнутой системы тел остается неизменной до, после и во время взаимодействия между собой – это …

A. Закон сохранения энергии.

B. Закон сохранения импульса.

C. Закон сохранения заряда.

3. Суммарный заряд электронов в нейтральном атоме

А) отрицательный и равен по модулю заряда ядра

Б) положительный и равен по модулю заряда ядра

В) может быть и положительным и отрицательным, но равным по модулю заряда ядра

Г) отрицательный и всегда больше по модулю заряда ядра 

4. Ядерные силы - это силы:

А) короткодействующие и самые мощные            Б ) быстродействующие            В) самые    слабые                                              

5.  …..предложил ядерную модель строения ядра:

А) Беккерель          Б) Томсон                           В) Резерфорд

6. В атомном ядре содержится Z протонов и N   нейтронов. Чему равно массовое число А этого ядра?

А) Z                               Б) Z-N                                      В) N+Z

1. 7. Если к заряженному электроскопу, не касаясь его, поднести заряженную палочку, то …

2. листочки электроскопа разойдутся сильнее, то есть заряд увеличится;

3. листочки электроскопа немного опустятся, то есть заряд уменьшится;

4. листочки электроскопа упадут, то есть заряд исчезнет;

8. К наэлектризованным шарам, знаки зарядов которых неиз​вестны, подносят палочки с зарядом известного знака. На ка​ком рисунке показан шар, имеющий отрицательный заряд?
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1. №1

2. №2

3. №3 

9. Два тела, обладая положительным зарядом, отталкиваются. Как они будут взаимодействовать, если одно из них приобре​тет отрицательный заряд? Если отрицательно наэлектризо​ванными станут оба тела?
1. Притянутся в обоих случаях

2. В том и другом случае оттолкнутся

3. Притянутся; оттолкнутся


10.  Какая частица имеет наименьший отрицательный электрический заряд?

1. Электрон.

2. Нейтрон.

3. Протон.

11. На основе строения атома явление электризации тел представляет собой …

1. перемещение протонов, входящих в состав атома, с одного тела на другое;

2. перемещение электронов, входящих в состав атома, с одного тела на другое;

3. образование новых зарядов.

